11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.08.2009 16:08:04

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 20.08.2009 16:39:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104629/answer/104638




TeopeTuyecku ¢ TaKOM CIIEPMOTPaMMOM MOXKHO 3a4aTh peGeHKa eCTECTBEHHHIM myTeM. Ho Ha
IIPaKTHKe Ha MPOLIECC OMIONOTBOPEHUS BIUSIIOT MHOKECTBO (aKTPOB 060MX mapTepoB. B
CrIiepMoTrpaMMe eCTh IPU3HAKK HaJIMYus BOCIIAIeHHs B MOUETIONI0OBOYM CHCTeMbl. ECliu eCTh mpo0ieMbl
C 3a4aTHeM, TO BaM Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY MIIM aHAPOJIOTY Ha OYHBIM TPHEM U OLIEHUTD BCE
COCTaBJISIOIIKE, KOTOPEIE MOTYT ITOBIUSTh Ha 08PEeMEHHOCTb.



